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аналітики ЮНЕСКО зараховують широке коло освітніх проектів та послуг, що діють у 

межах міжнародного освітнього простору, До їх переліку входять: проведення 

досліджень, надання технічної допомоги та асистування, створення платформ для е-

освіти, сприяння професійному розвитку та інші види діяльності, що спрямовані на 

розвиток потенціалу, особливо у сфері інформаційних технологій [2, с. 20]. 

Транснаціональна освіта є особливо доречною при підготовці іноземних здобувачів 

вищої освіти. Вона помітно розширює можливості іноземного студента щодо доступу 

до навчання і професійної підготовки у провідних університетах світу. З іншого боку 

країна-експортер транснаціональної освіти забезпечує освітнім послугам своїх 

навчальних закладів велику конкурентоспроможність на світовому ринку, та відкриває 

нові джерела інвестиційних надходжень. Відзначимо при цьому, що в контексті 

транснаціональної освіти знаходить своє місце системне викладання соціально-

економічних дисциплін іноземним громадянам, які здобувають вищу освіту за 

транснаціональними програмами. Робочі програми навчальних дисциплін, які 

реалізуються в транснаціональній освіті, повинні об'єднувати культурні особливості 

країн незалежно від будь-якої національної системи освіти та сприяти культурному 

об'єднанню або створенню єдиної для всього людства цивілізації. Викладання історії, 

економічної теорії, географії, культурології в іноземній аудиторії дозволяє по-перше, 

донести до студентів-іноземців передові досягнення глобальної світової культури, а по-

друге, вивчення цих дисциплін є інструментом конвергенції різних культурних районів 

Землі. Транснаціональна освіта перетворює традиційні заклади вищої освіти на 

осередки діалогу між представниками різних культурних регіонів. Такий діалог повинні 

організувати викладачі соціально-економічних наук. Мета діалогу – формування у 

іноземних студентів глобальної культурологічної компетенції. 
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У сучасному суспільстві громадські організації позиціонують як центри 

акумуляції інтересів громадян.  В основі їхньої роботи лежить комунікація, як важливий 

елемент соціального представлення народу, громади, громадян і взаємодії з органами 

влади та місцевого самоврядування тощо. Актуальними постають питання взаємодії 
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громадських організацій зі своєю потенційною аудиторією через канали комунікації та 

побудова і дотримання при цьому комунікаційної стратегії. 

Комунікація – це двосторонній процес і для успішної передачі інформації 

необхідний підхід, орієнтований на аудиторію, який забезпечує зворотний зв’язок, а не 

лише односторонню передачу [1]. Найпоширенішими каналами комунікації 

громадських організацій є: ЗМІ, соціальні мережі, корпоративний блог, email, галузеві 

заходи тощо. Завдяки правильно сформованій комунікації та доцільно вибраних 

каналів, громадські організації мають можливість впливати на певні сфери суспільного 

життя та доносити свої меседжі до власної цільової аудиторії. 

Громадська організація  «Екоклуб» працює в Рівному вже 20 років. Її мета – 

полягає в задоволенні екологічних та інших суспільних інтересів, здійснення та захист 

екологічних та інших прав і свобод громадян України, підтримка демократичних змін в 

Україні, більше 10 років організація працює у сфері енергозбереження, адже енергетика 

найбільш згубно впливає на довкілля. Головна місія організації – це творити майбутнє з 

дружньою до довкілля енергією, посилюючи спільноти та впливаючи на політику. 

Стратегічними пріоритетами ГО є: залучення людей до формування та впровадження 

енергетичної політики; підтримка прогресивних політичних рішень в енергетичному 

секторі на місцевому та національному рівнях; доступні енергоносії, що не завдають 

шкоди довкіллю та клімату [4]. 

 Задля того, щоб впровадити в дію вище перераховані стратегічні пріоритети,  

робота громадської організації в повній мірі грунтується на комунікації, як 

ефективному способі взаємодії між усіма суб’єктами, котрі є, або можуть бути 

дотичними до її діяльності. Основні канали комунікації, які використовує організація є: 

офіційний сайт Екоклубу, соціальні мережі (фейсбук, інстаграм, твіттер, ютуб), 

електронну пошту (формуючи різного типу канали розсилок відповідно до цільових 

груп), ЗМІ, листи, онлайн та офлайн видання (публікація статей, презентацій тощо, на 

матеріальних носіях та онлайн сайтах). Частина комунікаційної стратегії реалізується 

через заходи, організовані ГО (конференції, семінари,  тощо). Уся комунікація 

організації підпорядковується комунікаційній політиці, яка включає в себе: цілі, 

завдання, механізми реалізації, вимоги  та інструменти, які потрібно застосовувати для 

досягнення поставлених завдань 

Для того, щоб комунікація була більш ефективною та слугувала досягненню 

стратегічних цілей організації, слід розробити чітку основу для комунікаційної 

політики, а саме комунікаційну стратегію, котра буде підсилювати діяльність та 

полегшувати взаємодію з громадами, залучати нових людей до своєї роботи та будувати 

комунікаційні зв’язки з владою. 

Комунікаційна стратегія – це частина комунікативної поведінки або 

комунікативної взаємодії, яка дозволяє цілісно пов’язати цілі, завдання, стратегію 

компанії з набором конкретних дій у сфері корпоративних комунікацій. Стратегія  

повинна давати відповідь на питання: що і як робити, щоб досягти поставлених 

цілей [3, c. 95].  

 Задля того, щоб побудова ефективної комунікаційної стратегії може 
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формуватися відповідно  наступних пунктів: 

1. Визначення цілі та завдань комунікаційної стратегії, які повинні підсилювати 

поставленні цілі громадської організації у своїй діяльності. 

2. Провести аналіз поточної діяльності організації, проведення SWOT-аналізу  та 

аналіз діяльність конкурентного середовища. 

3. Здійснити дослідження комунікативних проблем, які існують вже в організації, 

за допомогою внутрішнього та зовнішнього опитування стосовно комунікації та 

діяльності організації. 

4. Окреслення цільової аудиторії. 

5. Чітко сформоване – позиціонування організації в суспільстві. 

6. Розробка меседжів для різних типів цільової аудиторії для охоплення більшої 

групи людей. 

7. Канали комунікації спрямовані відповідно до сформованих меседжів та 

цільових аудиторій. 

8. Оцінка ризиків, які можуть виникати під час побудови комунікаційних 

зв’язків. 

9. Визначення ключових показників ефективності впровадження даної стратегії. 

10.Фінансовий план дій з урахуванням кошторису витрат і термінів 

впровадження [2]. 

Комунікаційна стратегія також повинна враховувати безліч чинників, у тому 

числі конкурентоспроможність; особливості поведінки та мотивації цільової аудиторії; 

методи просування своїх цінностей і представлення їх своїй цільовій аудиторії; 

маркетингові можливості організації [3, с. 95].  

Отож, правильне формування комунікаційної стратегії є одним із головних 

компонентів успішної роботи громадської організації та позиціонування в суспільстві. 

Комунікаційна стратегія організації дозволить сформувати комунікаційні зв’язки з 

цільову аудиторію, залучити нових стейкхолдерів, створити нові шляхи просування 

громадської організації в суспільстві та відкривати нові можливості у досягненні 

стратегічних цілей. 
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